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CLARIFICARE 

privind procedura de Licitație deschisă „Sistem de diagnoză și modernizare a 

hidroagregatului nr.2 – Proiectare, furnizare echipamente și softuri. Instalare în site, 

implementare softuri. Integrare în SCADA/DLC, probe și teste, PIF”  necesare în cadrul 

lucrării “Modernizare HA2 CHE Remeți, inclusiv a Stației de 110kV, instalațiilor generale 

aferente centralei, nodului de presiune și Baraj Drăgan. ETAPA I.” 

 

Solicitare operator economic   Răspuns achizitor 

Referitor la de Licitație deschisă „Sistem de 

diagnoză și modernizare a hidroagregatului 

nr.2 – Proiectare, furnizare echipamente și 

softuri. Instalare în site, implementare softuri. 

Integrare în SCADA/DLC, probe și teste, 

PIF”  necesare în cadrul lucrării 

“Modernizare HA2 CHE Remeți, inclusiv a 

Stației de 110kV, instalațiilor generale 

aferente centralei, nodului de presiune și 

Baraj Drăgan. ETAPA I.” 

 

La pct. 3.7.1. Cuploare capacitive din Caietul 

de Sarcini se solicită: „Contractantul va avea 

cel puțin 30 de ani de experiență în domeniul 

descărcărilor parțiale”, precum și condiția „de 

a prezenta dovada că sistemele similare au 

funcționat cu succes pe generatoare 

sincrone, pe o perioada de cel puțin 10 ani”. 

Față de cele de mai sus solicităm să 

eliminați prima cerință sau să o reformulați în 

sensul de a accepta experiența 

producătorului în domeniul descărcărilor 

parțiale de cel puțin 10 ani. Facem 

precizarea că producătorul oferă suport la 

instalarea și punerea în funcțiune a 

cuplorilor, iar impunerea unei asemenea 

cerințe contractantului duce la limitarea 

participării la licitație. 

Societatea de Servicii Hidroenergetice Hidroserv 

S.A. (denumită în continuare „S.S.H. Hidroserv 

S.A.”) aflată în reorganizare, societate ce nu este 

autoritate contractantă, având în vedere 

documentația de atribuire a contractului de 

furnizare „Sistem de diagnoză și modernizare a 

hidroagregatului nr. 2 – Proiectare, furnizare 

echipamente și softuri. Instalare în site, 

implementare softuri. Integrare în SCADA/DLC, 

probe și teste, PIF”  necesare în cadrul lucrării 

“Modernizare HA2 CHE Remeți, inclusiv a 

Stației de 110kV, instalațiilor generale aferente 

centralei, nodului de presiune și Baraj Drăgan. 

ETAPA I.” prin procedura de Licitație deschisă, 

postată pe site-ul societății în data de 11.03.2025, 

vă comunică următoarele: 

„Furnizorul, prin producatorul de specialitate va 

avea o experiență de cel puțin 10 ani în domeniul 

descărcărilor parțiale. În Oferta transmisă, acesta 

va prezenta o lista cu sistemele similare instalate 

și puse în funcțiune și care au funcționat cu 

succes pe generatoare sincrone pe o perioaă de 

cel puțin 7-10 ani". 

 

 

 


